# 澳門賭收上月減49% 跌幅低於預期

香港文匯報訊(記者梁偉聰)澳門昨日 公布2月份博彩收入,博彩收益連跌9個 月,按年跌48.6%至195.4億澳門元,但 仍好過市場預期,一衆濠賭股更「輸少當 贏」,股價不跌反升,銀娛升逾2%,金 沙升1.7%。有分析認為,濠賭股員面消息 已出得「七七八八」,值博率升。

**河** 門2月份博彩收入按年跌48.6%至195.4億澳門元,自去年6月份以來連續九連跌,更創2011 年四年以來新低,但仍高於花旗上周下調澳門2月份 博彩預測跌54%至175億澳門元。

### 花旗:春節後賭收勁彈

花旗昨日發表報告,農曆新年後賭收強勁反彈 估計澳門於2月最後5天的日均博彩業收益率,達到 11億澳門元,明顯高於前一周僅5.58億澳門元,而 綜合首兩月,澳門博彩收入按年下跌35%。而巴克 萊亦指出,從2月濠賭數據顯示,上月份最後5天的 日均賭桌收入增至10億元,對比上一周的日均收入 僅5.15億元為多。巴克萊估計,澳門2月各分項博彩 數據將於本周稍後公布。

## 摩通瑞信對行業仍看淡

但其他券商表示仍未能對濠賭股放下戒心,摩 通對農曆年假後貴賓廳出現強勁季節性復甦感到 驚訝。該行表示,感到驚訝主要由於貴賓廳的需 求在農曆年間相當疲弱,但擔心一旦在季節性因 素消失後,三月中的賭收會回歸平淡。該行又表 示,濠賭板塊短期仍受政策打壓及不明朗的需求 前景所影響,現會謹慎地等待近期波動時期過

瑞信就重申對濠賭板塊仍有戒心,相信賭收仍未 見底。該行認為三月首兩周的賭收為衡量濠賭是否 有真正的支撐動力。若賭收持續疲弱,不但反映下 半年復甦的估計過早,亦同時為投資者響起濠賭會



<b>20</b> 1	4年至今	<b>澳門賭收情況</b>
收入(億澳門元)	變幅	收入(億澳門元)

九月

十月

十一月

十二月

2015年

一月份

	拟八(尼次) 儿儿	
2014年		
一月	287.39	+7.0%
二月	380.07	+40.3%
三月	354.53	+13.1%
四月	313.18	+10.6%
五月	323.54	+9.3%
六月	272.15	-3.7%
七月	284.15	-3.6%
八月	288.76	-6.1%

繼續低迷的警號

# 值博率雖升 最好再觀察

第一上海證券首席策略師葉尚志認為,在去年上 半年澳門博彩收入基數高的影響下,今年錄得大跌 幅在市場預期之內。而濠賭股股價自去年高位至今 回落已近5成,再加上大部分負面因素已於早前反映

在股價上,包括內地反貪、賭場禁煙以及「疊碼 仔」 倒閉等消息,濠賭股的值博率得以提升。他 指,早前市場對於澳門政府有意收緊自由行政策過 分解讀,拖累股價受壓,因此有可能跌過籠。但他 提醒投資者,縱使現時濠賭股較以往值博,但仍要 留意未來3個月的博彩收入數字,數據理想才可證實

255.64

280.25

242.69

232.85

237.48

195.42

變幅

-11.7%

-23.2%

-19.6%

-30.4%

-17.4%

-48.6%

製表:記者

梁偉聰



點,大市成交799億元。 中新社

香港文匯報訊(記者 陳堡明) 道指周一再次破 頂,帶動港股昨日高開97點,但缺乏上升的動力, 於午後跟隨內地股市掉頭向下,一度倒跌224點,全 日跌 185點,收報 24,703點,大市成交 799 億元。雖 然股市始終未能突破25,000點的重大關口,但受惠 於投資者憧憬兩會新政策出台的影響,環保能源股 繼續看俏,分析員稱在目前揀股不揀市的情況下, 環保股特別是光伏股仍然是投資者的首選。

耀才證券研究部經理植耀輝解釋,昨日A股向下

的原因主要在於新一輪公開招股(IPO)重啟因素的 影響,並非經濟層面出現大變動所致。但在此情況 下港股仍然跟隨下跌,或反映港股自身缺乏向上動 力,同時於25,000點存在巨大阻力。植耀輝更直 言,短期內突破25,000點機會不大,恒指將繼續維 持於24,400點至25,000點區間橫行。

# 光伏環保能源板塊受捧

「揀股不揀市」乃植耀輝對投資者的建議,至於應 該「揀」什麼股,植氏推薦目前熱炒的環保股,其中 又以光伏股最為吸引。而在昨日的股市中,光伏板塊 的表現的確引人注目,漢能薄膜(0566)繼續維持升 勢,升10.53%報5.25元,漢能薄膜收市後發盈喜, 預期去年盈利將按年增加約55%以上。其餘多隻光伏 股升幅均接近一成,協鑫新能源(0451)及興業太陽 能 (0750) 各升9.47%及8.95%,周一公布業績的信 義光能 (0968) 亦升7.17%。

除光伏股外,其他環保能源股亦持續有資金流 入,核電股表現引人注目,中核工業(0611)升 11.97%收報 1.59元,去年上市的中廣核美亞 (1811) 及其母公司中廣核電力(1816) 則分別收 報 2.19 元及 3.22 元,各升 4.78% 及 3.54%。燃氣股同 樣有追捧,華潤燃氣(1193)及北京控股(0392) 升2.97%及2.8%,收報20.8元及60.65元,整個環保 能源板塊似乎在兩會之下有一定憧憬。

# 内銀捱沽 國指跑輸大市

國指昨跌269點,跌幅2.2%,跑輸大市。內銀股

# 環保能源股繼續引領大市

<b>石</b> 冊	为文列元	PF4X(JC)	愛帽(70)		
	光	:伏股			
漢能薄膜	0566	5.25	+10.53		
協鑫新能源	0451	1.04	+9.47		
興業太陽能	0750	11.20	+8.95		
卡姆丹克	0712	1.08	+8.00		
信義光能	0968	2.54	+7.17		
燃氣股					
華潤燃氣	1193	20.80	+2.97		
北京控股	0392	60.65	+2.80		
新奧能源	2688	45.45	+1.91		
中國天然氣	0931	1.37	+1.48		
港華燃氣	1083	7.71	+0.13		
核電股					
中核工業	0611	1.59	+11.97		
中核國際	2302	3.19	+6.33		
中廣核美亞	1811	2.19	+4.78		
中廣核電力	1816	3.22	+3.54		
東方電氣	1072	16.04	+1.78		
		製表	:記者 陳保明		

製表:記者 陳堡明

方面,即使市場憧憬兩會會有對人民幣國際化、金 融改革等事項的跟進,而人行上周六再次減息,但 內銀股股價昨日持續走軟。民生銀行(1988)跌幅 最大,跌3.4%報9.03元,交通銀行(3328)及光大 銀行 (6818) 均分別跌超過3%。

香港文匯報訊 華潤創業(0291)昨日發盈警,受 2014年12月31日止年度的表現。集團稱,將致

## Tesco拖累 去年料綜合虧損

華創預期,截至2014年12月31日止財政年度 將錄得綜合虧損及基礎綜合虧損。相比截至2013 年同期,集團綜合溢利及基礎綜合溢利的預期下 降主要是由於集團零售業務受上述原因影 致。集團零售業務預期截至2014年12月31日止 財政年度的基礎綜合溢利將錄得約20億元的跌

集團零售業務於去年第4季撥備約8億元,用作 關閉若干效益和前景欠佳的店舖,主要包括資產 減值損失及提前終止店舖租約的賠償款項,作為

在合資企業設立的磨合期間,集團將需要額外 時間與開支進行整合,期間預期會錄得淨虧損, 故集團的短期至中期的盈利能力亦有可能受到影 響,尤其是根據合資企業的合作條款,Tesco需 要注入合計43.25億元,為集團的重組費用提供資 金,而其中Tesco已支付的23.25億元,將用於合 資企業一般業務用途,剩餘20億元將由集團管理

香港文匯報訊(記者 陳堡明)匯控(0005)昨日踏入成 立的第150周年,並舉行慶祝儀式,繼翻新大樓後重新安 放的兩隻石獅子,亦會再安放一對稻米雕塑慶祝其成立, 一對雕塑將分別豎立於香港和英國兩個重點城市的總行。

該行提供的資料解釋,稻米反映匯豐成立初期,僅為 間為國際提供貿易服務的銀行,又代表匯豐每位員工、股 東、及客戶,積聚起來,才能體現其價值。兩座雕塑均為 中空,內裡空間足以容納一個成年人。

# 燈光匯演直至年底

除新雕塑外, 匯控亦於其大樓舉行 150 周年燈光匯演, 內容以匯豐的發展歷史為主,並會由即日起的每晚6時30 分至11時中播放,除8時播放「幻彩詠香江|外,則會每 半小時播放一次直至年底,亦會公布節慶及其他信息

而最矚目的相信是盛傳會推出「150周年紀念鈔」,在炒 風盛行的香港,紀念鈔的推出根據過往經驗也可以即時升 價,回報率甚至較不少股票更高!



廈 燈 光 匯 演,展示 匯豐銀行 在 150 年 前到港至 今演變過 程。 張偉民 攝

■匯豐大

# 首隻雙幣股 港航IPO折翼



■香港航空的IPO申請失效,即首隻以港元與人民幣的雙幣IPO未能 成功登場。

香港文匯報訊(記者 陳楚倩)打算以雙幣雙股 上市的香港航空首次公開發售(IPO)計劃受阻: 昨據港交所(0388)資料顯示,香港航空的IPO申請 失效,即首隻以港元與人民幣的雙幣IPO未能成功 登場。

香港航空於去年9月初申請上市,集資約6億美 元以購置飛機。經過六個月仍未取得進展,其申 請已經失效。香港航空方面未有回應

# 春立正達已超購230倍

其他新股方面,現正招股的5 隻新股,認購氣氛明顯升温, 當中北京春立正達醫療器械 (1858)更錄 230 倍超認購,共獲 券商借出55.57億元孖展認購。 該公司將在今日中午截止公開 發售。

# 蘇創 KTL 國際配售足額

至於其他4隻新股,昨日截孖 展的蘇創燃氣(1430)及 KTL (0442),分別有6,610萬元及1.69 億元孖展認購,相當於公開發售 輕微超購及超購逾11倍。市場

消息指,蘇創燃氣及 KTL國際配售已足額。

不過,大熱的香港寬頻(1310)在昨日截止孖展, 僅得3,100萬元孖展認購,遠少於公開發售集資 7.25 億元。據路透社旗下 IFR 引述消息指,香港寬 頻仍傾向以近上限定價,其招股價範圍是8至9元。

踏入第二日招股的華夏動漫(1566)共累計獲3,100 萬元孖展認購,相當於公開發售集資4,900萬元的 63%,該公司今日截孖展。

# 聯想:力拓網售迎戰小米



■楊元慶 稱,希望新 收購的業務 能大幅增 長,今年沒 有海外併購 資料圖片

香港文匯報訊 正於北京出席全國政協會議的聯想 (0992) 董事長楊元慶昨表示,希望新收購的業務能大幅增 長,今年沒有海外併購計劃。而正於西班牙巴塞羅那出席世 界移動通信大會的聯想移動業務集團總裁劉軍表示,集團計 劃把更多精力放在網絡銷售上,以應對手機市場上小米的挑

據彭博消息,劉軍在巴塞羅那舉行的世界移動通信大會上 接受採訪時說,集團要與小米面對面地競爭;小米的優勢是

在網上市場做的非常好;但是聯想的優勢在於硬體、供應鏈 和創新。

劉軍説,相隔兩年之後再次在中國市場推出摩托羅拉品牌 非常成功。他説,該品牌手機在內地春節假期前開始銷售, 使得聯想在京東網上售價超過3,000元人民幣(480美元) 的手機排名中升至第二位。

# 覓歐網絡售摩托羅拉手機

他續表示, Moto X的低端版本在網上銷售的第一天便售 罄。他説,在內地,運營商作為銷售渠道日益被零售店和網 絡銷售所取代。不過,聯想正尋求在歐洲與當地運營商達成 交易,通過後者的網絡來銷售摩托羅拉手機。

# 擬4月內地啓動神奇工場

聯想計劃4月份在中國正式啟動神奇工場這個新網絡品 牌。劉軍説,神奇工場依然在尋找更多投資者加入。他拒絕 對這個平台的銷售做出預估。

另外,美國康涅狄格州檢察長 George Jepsen 正在就聯想 集團電腦預裝軟件可能把用戶隱私暴露給駭客一事展開調

聯想2月20日就公司在電腦中預裝加州Superfish公司開 發的一款軟件向用戶致歉,稱它把事情「搞的一團糟」。 聯想向用戶免費提供六個月的McAfee防病毒軟件。